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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, 1x Mittagessen / 1x
Lunchpaket, 2x Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Wasser und Saft zu den Mahlzeiten inklusive,
Bettwäsche inklusive

 Stadtführung,
Kanutour (in Eigenregie) im Gruppenkanu inkl.
Transfer zur Einstiegsstelle und zurück,

 Nicht enthalten: Handtücher

Termine & Preise
01. 04. 2024 - 30. 09. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
127,00 € pro Person

05. 05. 2025 - 24. 09. 2025

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
133,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

SpaßaufdemMain
Klassenfahrt mit Kanutour in Eigenregie- unbetreut

Unser Angebot für ein Abenteuer im Kanu:

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Schweinfurt. Das Haus ist zentral gelegen und nur ca. 5
Gehminuten von der Altstadt mit seinen bekannten Museen und Denkmälern entfernt. Alle Zimmer sind mit
Dusche / WC ausgestattet und die direkte Lage am Mainufer bietet eine tolle Aussicht auf den Fluss.

Anreise bis Mittag und anschließend Mittagessen.
Die Zimmer können ab 15 Uhr bezogen werden. Bis dahin kannst du dein Gepäck sicher bei uns verwahren.

Das Programm beginnt mit einer Stadtführung durch Schweinfurt. Die Tour durch die Altstadt führt uns zum
Beispiel am Rathaus und am Marktplatz vorbei und gibt gute Einblicke in das ehemalige Stadtbild Schweinfurts.
Du besuchst weitere wichtige Stationen und erfährst viele Anekdoten rund um die Geschichte und
Besonderheiten der Stadt. Die Führung dauert 90 Minuten.
Wer möchte, kann statt der Stadtführung gegen einen Aufpreis auch die Nachtwächterführung am Abend
buchen.

Abendessen in der Jugendherberge. Der Abend stehtdir zur freien Verfügung.

Der Tag startet mit einem leckeren Frühstück, bei dem sich die Teilnehmer*innen schon ein
Lunchpaket für den Tag vorbereiten.

Danach wirst du mit einem Bus um 09:00 Uhr an der Jugendherberge abgeholt und zur Einstiegstelle
für die Kanutour in Volkach gebracht. Und diese Tour wird etwas Besonderes, denn in den Kanus
haben 18 Personen Platz! Die Kanutour findet in Eigenregie statt.. Die Strecke ist ca. 12 km lang
und die Paddelzeit liegt bei 3-4 Stunden. Rechnen ca. 3-8 Stunden für die Kanutour ein.
Mittags machst du ein Picknick in Nordheim am Main.
Um 16:00 Uhr bringt dich der Bus wieder zurück in die Jugendherberge.

Um 18:00 Uhr erwartetdich hier ein leckeres Abendessen.
Den Abend kannst du gemütlich an den Wehranlagen ausklingen lassen oder einfach am Main
entspannen.

Die Abreise erfolgt nach dem Frühstück.

Verlängerungsnächte auf Anfrage möglich.

Der Bustransfer zur Einstiegsstelle und zurück findet mit einem gemieteten Bus einer örtlichen Touristik
GmbH statt.
Der Bus-Shuttle kann nur von Montag bis Freitag angeboten werden. Wenndu die geführte Kanutour an
einem Wochenende durchführen möchtest, muss der Transfer zur Einstiegsstelle selbst organisiert werden.

Bitte mitbringen: Sonnenschutz, Kopfbedeckung, Brotzeitdose, Brillenband, Trinkflasche, Badekleidung und
Standtuch, Ersatzkleidung nach der Kanutour (optional).

Das Programm ist auch für Nichtschwimmer*innen geeignet. Bitte melde extra Schwimmwesten für
Nichtschwimmer*innen vor der Anreise an.
Auch für Inklusionsgruppen geeignet. Pro Kanu müssen mindestens 11 von 18 Personen rudern können.

Die angegebenen Preise sind für Gruppengrößen von 20 bis 50 Personen berechnet.

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

ALLGEMEINE HINWEISE
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www.jugendherberge.de/reisen/kl5018

Das Programm ist auch für kleinere oder größere Gruppen auf Anfrage buchbar.. Bitte wende dich für weitere
Informationen an das Team der Jugendherberge.
Das Angebot ist für Gruppen bis max. 75 Personen buchbar.

Aus organisatorischen Gründen kann sich die Reihenfolge der Programmpunkte verändern. Alle
Programmpunkte werden der Altersgruppe entsprechend angepasst.
Generell ist das Programm für Kinder ab 10 Jahren geeignet.

Sollte dir am ersten Tag eine Anreise zum Mittagessen nicht möglich sein, starte bei uns mit einem Abendessen
und erhalte am Abreisetag ein Lunchpaket für die Mittagsverpflegung von uns.

Das Angebot ist bedingt für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet. Im Boot können nach Voranmeldung
Rückenlehnen angebracht werden, sodass auch Rollstuhlfahrer im Kanu mitfahren können. Sie sollten allerdings
fit im Oberkörper sein. Bei Inklusionsgruppen sollten mindestens 11 von 18 mitfahrenden Personen aktiv paddeln
können. Die Lehrer*innen müssen beim Transfer mit dem Bus hin und zurück helfen. Weitere Informationen
erhältst du vom Team der Jugendherberge.Allgemeine Hinweise zu den Gegebenheiten vor Ort findest du auf
der Homepage vonReisen für Alle .

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Schweinfurt,
Am Unteren Marienbach 3
97421 Schweinfurt

+49 9721 675295-0
schweinfurt@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl5018

